

Народная поговорка о том, « что все тайное рано или поздно становится явным» в который раз подтвердилась.

29 октября 2008 года в 10 час. 50 мин. в дежурную часть ОВД по Шатковскому району поступило сообщение об обнаружении в с. Неледино, Шатковского района, скелетированного трупа человека. Прибывшей на место следственно-оперативной группой на открытом участке местности (в кустах) на расстоянии 40 метров от дома №6 по улице Учительской был обнаружен скелетированный труп человека, с признаками насильственной смерти – перелом свода и основания черепа.

По данному сообщению было возбуждено уголовное дело №215389 по статье 105 ч.1 УК РФ – умышленное убийство. Благодаря согласованным и оперативным действиям сотрудников уголовного розыска ОВД по Шатковскому району и сотрудников Шатковского межрайонного следственного отдела, данное преступление, относящиеся к

категории особо тяжких, было раскрыто в день поступления сообщения.

Установлена личность трупа, им оказался неоднократно судимый Власов Виктор Алексеевич 05.03.1958 года рождения, уроженец г. Горького. Последний раз освободившейся из мест лишения свободы в июне 2008 года. После освобождения прибыл для постоянного проживания к своей тетке в с. Неледино. Имел заболевание в виде туберкулеза открытой формы. С момента освобождения стал злоупотреблять спиртными напитками и вести бродяжнический образ жизни.

По подозрению в совершении данного преступления 29 октября 2008 года в порядке ст.91 УПК РФ был задержан, местный житель, неоднократно

судимый Юдин А.Н. В ходе допроса в качестве подозреваемого он признался в совершении убийства Власова В.А. в конце июня 2008 года - из чувства личной неприязни, проявившееся в его оскорблении Власовым по «зоновским понятиям». Как следует из показаний Юдина Н.А., убийство Власова он совершил в доме, где временно проживал. В день убийства он встретился с Власовым на улице и пригласил его к себе домой, выпить спиртного. После распития спиртных напитков, они оба разделись и стали ложиться спать, но в результате внезапно возникшей ссоры на почве взаимного оскорбления друг друга, Юдин ударил обухом топора по голове Власова, от чего он мгновенно скончался на месте происшествия. Топор со следами крови выбросил в

пруд.

Не смотря на утверждения Юдина А.Н. о том, что следы совершенного им убийства Власова, в частности следы крови, им были уничтожены, следователю Шатковского межрайонного следственного отдела Бурееву А.А., благодаря использованию современных технических средств и криминалистических методов , удалось обнаружить на ковре, обоях и полу, в доме Юдина А.Н. многочисленных следов крови. По обнаруженным следам крови назначены судебно-медицинские экспертизы.

31.10 2008 года Юдину А.Н. была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ведется следствие.

Заместитель руководителя Шатковского
МСО

СУ СК

при прокуратуре РФ

А.В. Плакунов

Прокурор района Мохров А.Г

Заместитель прокурора района
Соловьев А.В

Помощник прокурора Арцыбашев М.В